

今天或迎年内油价首次上调

快报讯(记者 张瑜)在享受到油价“十三连跌”后,春节前就要迎来2015年首次油价上涨了。今天是本轮调价周期的窗口开启日,根据此前多家成品油分析机构的预测,今天油价很可能迎来上涨,涨幅大概在300元/吨上下,折合汽柴油每升涨0.2元左右。不过,到底涨幅多少,还要看今天下午国家发

改委的调价通知。

本计价周期以来,受各种因素影响,国际油价跌宕起伏,但基于美元汇率、产油国地缘政治紧张等因素的影响,国际油价整体呈现上涨趋势。卓创资讯分析师刘芸指出,国际油价的上涨自然带动原油变化率的走高,本计价周期内,原油变化率由负值扭转

为正值之后,仍一路走高。卓创预测本次对应的成品油上调幅度在305元/吨左右,折合汽油0.22-0.23元/升,0柴油0.26元/升左右。

在过去的半年多时间里,私家车的车主们都已习惯了油价下跌,比如江苏的92号国V汽油累计每升下跌2.25元,普通汽车加

满一箱油能省下100元左右。而本次成品油价格上调兑现的话,正巧在春节长假之前,不少私家车主可能会趁春节长假高速免费出行,所以可能会一定程度上增加油耗成本,而按目前预测涨幅来看的话,可能一箱油多支出10多块钱,如果想省点油钱的话,可以今天先去加满油箱了。

明起,南京民用管道液化气每立方米降2元

快报讯(记者 张瑜)上周江苏省物价局相关负责人作客政风行风热线时,有市民询问为何油价“十三连跌”了,但南京的管道液化气还没降呢?近日,南京市物价局就发布了下调民用管道液化石油气销售价格的通知,从2月10日也即明天起,民用管道液化气从19.3元/立方米下调到17.3元/立

方米,每立方米下调了2元,按照每户月用量3.3立方米来算,月均减少支出6.6元。

如今,南京的多数居民使用的是管道天然气,有部分是瓶装液化气,也还有一部分是管道液化气,据了解,用管道液化气的居民还有四五万户。根据南京市物价局发布的调价通知,根据对液化石油

气挂牌销售价格的监测,从2014年7月到12月,液化气挂牌价比上期下降12.87%,根据《南京市民用液化石油气销售价格联动办法》(宁价工[2009]203号),若半年气源价格环比上涨或下降幅度达到或超过4%时,相应调整民用管道液化石油气销售价格。为此,本次管道液化气售价从每立方米19.3

元下调到17.3元,管道液化气用户月均减少支出大约6.6元。

上周省物价局相关负责人作客政风行风热线,回应“为何油价下跌但是管道液化气只涨不降”的疑问时称,南京物价局将出台管道液化气定价新规。如今,定价新规暂未出台,但是民用管道液化气售价宣布下调了。

热点

情人节适逢周六 能领“红本本”吗?

南京婚姻登记处正常上班,新人们可提前预约

快报讯(记者 项凤华 徐岑)还有9天就过年了,不少情侣想在节前解决人生大事,带着另一半回家过年,让父母高兴高兴。翻开日历发现,刚好有一个好日子——2月14日情人节。但仔细一看,今年情人节恰逢周六,婚姻登记处是否上班?能不能提前预约?这让情侣们很担心。昨天,现代快报记者从南京市民政局了解到,南京各大婚姻登记处周六一直是加班一天,为大家办理业务,情人节也不会例外,新人们可以提前预约。

不仅可以通过电话预约,江宁区委民政局的微信预约登记结婚,早在半个月前就有新人指定要在情人节结婚了。“我们的微信预约,是提前一个月开放。也就是说,想在2月14日结婚的情侣,1月14日才能开始预约。”江宁区婚姻登记处主任杨留庆表示,1月14日当天就有二十来对情侣预约了。“这些天,新人一直在涨,估计有好几十对了。”

现代快报记者了解到,去年情人节恰逢元宵节,中西两个传统节日的甜蜜碰撞,吸引了25685对新人领证。今年情人节结婚人数是否会再创新高?从目前的预约人数来看,还很难说。不过,可以预见,这将是2015年南京人首个结婚登记高峰。

反腐

江苏三兴建工原总经理李斌涉嫌职务犯罪被逮捕

快报讯(记者 陶维洲)江苏省检察院官方网站消息,日前经连云港市人民检察院决定,依法对江苏三兴建工集团有限公司原党委书记、总经理李斌以涉嫌受贿罪、挪用公款罪决定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

民生

南京供电公司启动春运电力保障

快报讯(通讯员 赵伟 记者 赵书伶)昨天,现代快报记者获悉,即日起,南京供电公司正式进入春运保电供电时段,将对包括禄口国际机场、南京火车站、南京火车站等交通枢纽中心在内的多处用电设备开展巡检,涉保变电站有6座,涉保输电线路19条,线路长度累计突破70公里。除了2台应急电源车,还将有50多名工作人员专门上门提供服务。

遇到特殊情况怎么办?除了准备两台应急电源车以外,“我们还编制了重要客户侧保电方案和事故应急处理预案,遇到特殊情况就会启动。”相关负责人介绍,此外,南京供电公司还对禄口国际机场、南京火车站和南京火车站的内部用电安全情况进行全面梳理。“共发现安全隐患7处,目前均已整改完毕。”春运期间,还将有50余名电力工作人员,主动上门服务,定期对所有交通枢纽的配电房和内部用电设备进行巡视。“特别是针对售票大厅、检票口、安检口、候车大厅和地下停车场等人流密集处的用电设备进行延伸检查。”

手术室里的生死时速

心脑“停工”56分钟 女子成功拆除“血管炸弹”

当人的体温下降到18℃,大脑、心脏处于停工状态,而此刻正是“置之死地而后生”之时,东南大学附属中大医院胸心外科刘志勇教授手术团队将患者李芸(化名)的胸主动脉瘤一举“端掉”,而这一过程必须在1个小时内完成,中大医院手术室上演着真实版的“生死时速”。目前,患者手术后身体恢复良好,昨日康复出院。 通讯员 刘敏 钱钰玲 现代快报记者 安莹



资料图片

病情:最大胸主动脉瘤直径达11厘米

来自安徽农村的50多岁的李芸,一年前下地劳作后,就感觉到胸闷、气喘、呼吸困难,休息后会缓解一些。其实李芸自己知道,这是心里怀的“定时炸弹”——胸主动脉瘤,准备引爆的某些前兆。

据了解,24年前,李芸因怀疑是纵隔肿瘤在当地医院进行了开胸手术,但是开胸后发现是胸主动

脉瘤,当时也有鸡蛋大小,但是由于那时医疗技术水平和设施受限而没有成功手术。在之后的几年里,李芸也去过好多医院,但是都没有得到彻底的治愈。最后经人介绍,李芸来到东南大学附属中大医院,经过检查,发现李芸前上纵隔占位,考虑是胸主动脉瘤。最大的一个直径11厘米。

神奇:术中大脑、心脏休息56分钟

由于手术的复杂性,中大医院大外科主任、著名胸心外科专家刘志勇及其手术团队决定采用深低温停循环下胸主动脉瘤切除和人工血管置换术。据刘志勇介绍,深低温停循环要求身体温度在18℃,随着身体温度每降低1℃,人的氧代谢就会下降10%-15%,在这种情况下防止手术中大出血,完成胸主动脉瘤切除手术。

刘志勇手术团队的何伟主治医师介绍说,术中利用体外循环机,患者的体温降到18℃时,体内循环停止,大脑、心脏都停止工作。

手术中,刘志勇手术团队争分夺秒,在56分钟的时间里完成了将胸主动脉瘤所在血管的切除与人工血管置换的血管吻合术。

“这台手术是采取倒计时的方式,真正的与死神赛跑。深低温停循环要求在1个小时内完成血管吻合术,每多一分钟,患者就更加危险;每少一分钟,患者的康复就会更加顺利。这就要求我们必须在1个小时内完成血管吻合术,这对手术技术要求很高。”刘志勇教授介绍说。手术历经8个半小时成功完成。

病床上的焦急等待

常熟71岁大爷病危 急需“熊猫血”

常熟71岁的陈大爷,在上海的一家医院里,因为胰十二指肠切除术导致内出血严重,而陈老先生的血型非常稀少,是O型RH阴性血,俗称“熊猫血”,上海血库能提供的“熊猫血”很少,现在陈老先生的血色素只有5.8g/L,只有正常人的三分之一。因为缺血,陈老先生已经被医院下了病危通知书。如果你的血型是O型RH阴性血,请帮帮他。 现代快报记者 韩小强

昨天,常熟的徐小姐向现代快报记者求助称,她的伯伯,71岁的陈大爷因胰十二指肠切除术导致内出血严重,急需输血治疗。而陈老先生的血型非常稀少,是O型RH阴性血。

徐小姐说:“看着伯伯在病床上微微张开的双眼,因为疼痛而紧紧皱起的眉头,心都碎了。家里人,找到合适的血,恢复会好一些,现在这个类型的血库存血非常紧张,随时可能没有了。所以希望能找到O型RH阴性血帮助伯伯。”

伯。”

“我每年都会去献两次血,我认为能帮助人一些就帮一些。”徐小姐最后对记者说,“如果以后有人需要AB型,随时可以找我。”

昨天,记者联系上了陈大爷的女儿陈女士,她告诉记者:“父亲辛苦了一生,现在仅仅是因为没有血,而要失去生的希望。如果你是O型RH阴性血,如果你愿意帮忙,我们家愿意提供营养费、路费等费用,只要有一线可能,我们绝不放弃对父亲的救助。”

目前,陈大爷住在上海肝胆外科医院肝外4科25床,陈女士的联系电话是13862303131,如果您是O型RH阴性血,你可以与陈女士联系,给陈老先生一个生的希望。

相关新闻

省血库告急 南京街头献血车春节不休息

昨天,南京鼓楼市民广场献血车前聚集了百余位来领春联、福字的市民,广场的地面、路边的绿植上布满了晾晒的春联。江苏省血液中心特别邀请了5位书法家现场泼墨,为无偿献血者及市民送上新年的祝愿和问候。

现代快报记者在活动现场获悉,目前血液中心库存量仍然吃紧,A型红细胞偏紧。刚刚过去的一周,省血液中心每天街头献血人数在100人左右,献血量在200多单位,但各家医院一天的需求量基本在300-400单位,完全入不敷出,仅能维持基本供应,很多需要用血的择期手术患者只能延期手术。

为了应对血液紧张,省血液中

心积极动员部队,各医院的应急献血队伍献血,省中医院、南医大二附院、四五四医院、长征医院、明基医院的医护人员为了保证临床患者的治疗积极献血救人。

昨天没有拿到春联的爱心人士不用着急,凡2月7日-18日在省血液中心献血点献血的市民都将额外获赠春联一副。为了应对血液库存持续较低的状况,今年春节假期江苏省血液中心街头献血点不休息,大年三十的开放时间是10:00-14:30,初一到初六10:00-17:00,恳请爱心人士踊跃献血。

通讯员 蔡丽娜 刘洋 现代快报记者 刘峻